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- En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los once

días del mes de octubre del aho dos mil veintidós, en el microestadio Cochocho Vargas, siendo la hora 19 y 55:

- I -
APERTURA DE SESIÓN

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Muchas gracias a todos y a todas, bienvenidos, muchas
gracias por venir a acompañarnos en este momento tan importante e histórico para nuestra
ciudad de Ushuaia.

Siendo la hora 19 y 55 y habiendo quórum legal para sesionar damos inicio a esta
Sesión de Juramento.

IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Invito a los convencionales Fossati y Oyarzún a izar el

Pabellón provincial y nacional, a las y los convencionales y al público presente aponerse

de pie y a entonar las estrofas de nuestro Himno Nacional Argentino.
- Así se hace.

- Aplausos.

JURAMENTOS A LA CARTA ORGÁNICA MUNICIPAL

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Por Secretaría se dará lectura al artículo 101 del
Reglamento Interno de la Convención Constituyente Municipal.

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- "Artículo 101: la Carta Orgánica será jurada

en primer término por la Presidencia de la Convención, por las y los convencionales en

orden alfabético y demás autorídades de la Convención, luego el intendente, las y los

concejales de la ciudad de Ushuaia, autoridades invitadas por la Convención y a

continuación lo hará el Pueblo de la ciudad".

En primer término va a prestar juramento la presidenta de la Convención,

convencional Mónica Urquiza. Nos ponemos todos de pie, por favor.
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- 1 -

De la Convencional Urquiza

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Yo, Mónica Susana Urquiza juro por Dios nuestro Señor,

la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplir en cuanto de mi dependa la Carta

Orgánica Municipal.

Si así no lo hiciere, Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia me lo demande

- Aplausos.

- 2 -

De la Convencional Ávila

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- A continuación invitamos a la convencional

Laura Ávila.

- La convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Laura Beatriz Ávila: ¿juráis por la Patría y el

Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgáníca

Munícipal?

SRA. ÁVILA.- Por el Pueblo de Ushuaia, ¡sí, juro!

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, la Patría y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".

- Aplausos.

- 3 -

Del Convencional Branca

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Invitamos al convencional Branca Javier.

- El convencional se acerca al estrado.

- Manifestaciones desde el público.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- ¡Por favor, silencio!

Señor Javier Eduardo Branca: ¿juráis por la Patría y el Pueblo de Ushuaía cumplír y

hacer cumplír, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgáníca Municipal?
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SR. BRANCA.- ¡Porque la voluntad del electorado sea respetada, porque la palabra de la

clase política tenga valor y porque nos ocupemos de lo que requiere la ciudadanía, juro!
- Manifestaciones desde el público.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hícieres, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".

SR. BRANCA.- Gracias.

- Aplausos.

- 4 -

De la Convencional Canga

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Invitamos a la convencional Myriam Canga.
- La convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Myriam Julia Elizabeth Canga: ¿juráis por la Patria

y el Pueblo de Ushuaía cumplír y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta

Orgánica Municipal?

SRA. CANGA.- ¡Sí, juro!

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".

- 5 -

Del Convencional Coto

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Invitamos al convencional Agustín Coto.
- El convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Agustín Pedro Coto: ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Díos nuestro señor, la Patría y el Pueblo de Ushuaia, cumplir y hacer

cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgáníca Munícipal?

SR. COTO.- ¡Sí, juro!
- Aplausos

el Pueblo deSRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Sí así no lo hícieres, Dios, la Patría

Ushuaia os lo demanden".
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- 6 -

De la Convencional Fadul

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).-lnvitamos a la convencional Liliana Fadul.
- La convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Liliana Fadul Mora: ¿juráis sobre estos Santos

Evangelíos, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplír y hacer

cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica Municipal?

SRA. FADUL.- ¡Sí, juro!

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no los hicieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- 7 -
De la Convencional Fossati

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Érica Fossati.

- Aplausos y manifestaciones desde el público.

- La convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Érica Viviana Fossati: ¿juráis por Díos nuestro

Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos

dependa, la Carta Orgánica Municipal?

SRA. FOSSATI.- ¡Sí, juro!

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- 8 -
De la Convencional Hoyos

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Mónica Hoyos.

- La convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Mónica Adriana Hoyos:¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer

cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica Municipal?



Reunión 10Sesión Clausura y Juramento Convención Constituyente Municipal

SRA. HOYOS.- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- 9 -

Del Convencional Niz

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Sergio Niz
- Aplausos, manifestaciones desde el público y trompetas.

- El convencional se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Sergio Alejandro Niz "¿Juráis por la Patría y el

Pueblo de Ushuaía cumplír y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa la Carta Orgánica

Munícipal?"

SR. NIZ.- Y por los trabajadores y por los camioneros de la Provincia ¡Sí juro!
SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hiciereís, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".

- Aplausos.

Del Convencional Oyarzún

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Fernando Oyarzun.
SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Fernando Darío Oyarzun Santana "¿Juráis sobre

estos Santos Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaía, cumplir

y hacer cumplír, en cuanto de vos dependa la Carta Orgánica Munícipal?"

SR. OYARZÚN.- Sí, juro.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hiciereis, Díos, la Patría y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- Aplausos.
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Del Convencional Pino

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Juan Carlos Pino.
- Manifestaciones desde el público.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Juan Carlos Pino "¿Juráis por Dios nuestro Señor,

la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa la

Carta Orgánica Munícipal?"

SR. PINO.- ¡Sí, juro!

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- Aplausos.

- 12 -
Del Convencional Requejado

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Convencional Ramiro Requejado.
SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Ramiro Alberto Requejado Carrere "¿Juráis por

Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaía, cumplir y hacer cumplir, en cuanto de

vos dependa la Carta Orgáníca Municipal?"

SR. REQUEJADO.- Sí, juro.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo híciereis, Díos, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- Aplausos.

- 13 -

Del Convencional Tavarone

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Señor convencional Valter Tavarone.
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Valter Carlos Tavarone "¿Juráís sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer

cumplir, en cuanto de vos dependa la Carta Orgánica Municipal?"

SR. TAVARONE.- Por mi familia, mi ciudad y mi Provincia ¡Sí, juro!

9
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SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hiciereis, Díos, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- Aplausos.

- 14 -
Del Convencional Vuoto

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Señor convencional Walter Vuoto.

- Aplausos y manifestaciones desde el público

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Walter Claudio Raúl Vuoto "¿Juráis sobre estos

Santos Evangelios, por Díos nuestro Señor, la Patría y el Pueblo de Ushuaía, cumplír y

hacer cumplir, en cuanto de vos dependa la Carta Orgánica Municipal?"

SR. VUOTO.- Porque creo en la política, en las instituciones más allá de las ideologías

pero en la política, en los sueños, en una ciudad que avanza y en un pueblo que no se

rinde ¡Sí, juro!

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hiciereis Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

- 15 -
Del Secretario Administrativo

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- A continuación, lo harán las demás

autoridades de la Convención.

Invito al secretario administrativo Eduardo Barrientos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Eduardo Néstor Barrientos: ¿juráis por la Patria y el

Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplír, en cuanto de vos dependa, la Carla Orgáníca

Municipal?

SR. SECRETARIO (Barrientos).- ¡Sí, juro!

- Aplausos

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, la Patría y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".
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- 16 -
Del Secretario de Enlace y Redacción

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Señor secretario de Enlace y Redacción,
César Molina.

- El secretario se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor César Molina Holguin: ¿juráis por la Patría y el

Pueblo de Ushuaia cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica

Munícipal?

SR. SECRETARIO (Molina).- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Sí así no lo hicieres, la Patría y el Pueblo de Ushuaía os

lo demanden".

- 17 -

Del Prosecretario Legislativo

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Señor prosecretario legislativo, Juan Manuel
Oyola.

- El prosecretario se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).-Señor Juan Manuel Oyola: ¿juráís por la Patria y el Pueblo

de Ushuaia cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica

Municipal?

SR. PROSECRETARIO LEGISLATIVO (0yola).- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, la Patria y el Pueblo de Ushuaía os

lo demanden".

- 18 -
De la Prosecretaria Administrativa

SR. SECRETARIOLEGISLATIVO (Blanco).- Invitamos a la prosecretaria administrativa,

Verónica Maestro.
- La prosecretaria se acerca al estrado.
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SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señora Verónica Marisol Maestro: ¿juráís sobre estos

Santos Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patría y el Pueblo de Ushuaía cumplir y

hacer cumplír, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica Municipal?

SRA. PROSECRETARIA ADMINISTRATIVA (Maestro).- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hícieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- 19 -

Del Prosecretario de Enlace y Redacción

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Invitamos al prosecretario de Enlace y
Redacción, Alejo Pons.

- El prosecretario se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Alejo Pons: ¿juráis por la Patría y el Pueblo de

Ushuaia cumplír y hacer cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica Municipal?

SR. PROSECRETARIO DE ENLACE Y REDACCIÓN (Pons).- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden".

- 20 -
Del Secretario Legislativo

SRA. PROSECRETARIA ADMINISTRATIVA (Maestro).- Invitamos a jurar al secretario

Legislativo Gustavo Blanco.
- El secretario se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Gustavo Alfredo Blanco: ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaía cumplir y hacer

cumplir, en cuanto de vos dependa, la Carta Orgánica Munícipal?

SR. SECRETARIO (Blanco).- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hícieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".
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- 21 -

Del Poder Ejecutivo Municipal

SR. SECRETARIO (Blanco).- Invitamos al señor Vicepresidente Primero del Concejo

Deliberante, concejal Juan Manuel Romano, a cargo de la Intendencia de Ushuaia.

- El señor Romano se acerca al estrado.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Señor Juan Manuel Romano: ¿juráís por Dios nuestro

Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaía cumplir y hacer cumplir, en cuanto de vos

dependa, la Carta Orgánica Municipal?

SR. ROMANO.- ¡Sí, juro!

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hicieres, Dios, la Patría y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden".

- IV -

AUSENCIA DE CONCEJALES

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Bueno a continuación correspondería tomar juramento a

los concejales y concejalas, pero la concejal Mariana Oviedo ha enviado una nota a esta

Convención informando que por motivos personales no se va a poder hacer presente.

El concejal Ricardo Garramuño ha enviado una nota informando que por motivos de

agenda no se va a poder hacer presente; y el concejal Gabriel De la Vega que se

encuentra con razones de salud.

Véase el texto de los Antecedentes en el Apéndice (Página 15)

- V -

CONTINUA JURAMENTO A LA CARTA ORGANICA MUNICIPAL

- 22 -

Del Pueblo de Ushuaia

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Blanco).- Corresponde ahora, que la señora

presidenta le tome juramento al Pueblo de la ciudad de Ushuaia.

- Aplausos.

13 1
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SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Pueblo de Ushuaia "¿Juráis por la Patria cumplír y hacer

cumplir en cuanto de vos dependa la Carta Orgánica Municipal?"

- El público presente responde: ¡Sí, juro!

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- "Si así no lo hícieres la Patria os lo demande".

VI
CIERRE DE SESION Y DISOLUCIÓN DE LA CONVENCIÓN CONSTITUYENTE

MUNICIPAL

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- En cumplimiento del Reglamento Interno de esta
Convención Constituyente Municipal y siendo las 20 horas, 20 minutos, damos por
finalizada esta Sesión de Clausura y disolvemos la Convención Constituyente Municipal
Ushuaia 2022.

- Es la hora 20 y 20.

- Aplausos.

- La barra entona la Marcha Peronista.

VII
MARCHA DE MALVINAS Y ARRÍO DEL PABELLON NACIONAL Y DEL PABELLÓN

PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- En cumplimiento con la Ley provincial, y para dar clausura
a este acto, vamos a entonar las estrofas de la Marcha de Malvinas.

-Se entona la Marcha de Malvinas.

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- A continuación invito a los convencionales Coto y Niz a
arriar el Pabellón Provincial y el Pabellón Nacional.

- Así se hace.

SRA. PRESIDENTE (Urquiza).- Bueno, damos por finalizado el presente acto. Agradezco,
en nombre de los 14 convencionales constituyentes, su presencia en esta tarde.
Muchís . as gracias, de todo corazón.

- Aplausos.
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Sin perjuicio de ello, quedo a disposición para prestar juramento en el próximo

acto que se realice a tal efecto en el Concejo Deliberante de Ushuai

Sin otro particular, lo saludo atentamente.

Llaracardoj. GARRAMUÑO
CONCLIAL

innue	 P.
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	 CDNGEJO DE1 43WRANTE USHUAIA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

"Fecha:  11 OCT 111711.

1 Numero: 32.1-	 Folas:	 4
.Ercpte.

:Glredo:

2022 - 400 Aniversario de la Gesta Heroica de Malvinas

NOTA N0123/2022

Letra: B. MPF

Ushuaia, 9 de octubre de 2022

A la	 erante Ushuaia

PRESIDENTE DE LA CONVENCION CONSTITUYENTE

Sra. Monica Urquiza

S. 

Me dirijo a Ud. a efectos de comunicarle que por motivos de agenda,

compromisos ya asumidos, me veo impedido de concurrir al acto de Jura de la nueva

Carta Orgánica Municipal, prevísta para el próximo 11 de octubre del cordente tal

cual lo prevé el art. 101 del Reglamento interno.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur son y serán argentinas."
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Coneejo Ddiberante
de fa Ciudad de rushuaia

Bloque Movimiento Popular Fueguino
Concejal Mariana Oviedo

"2022 — 40° Aniversario de la Gesta Heroica de Malvinas"

SEÑORA PRESIDENTE
CONVENCIÓN CONSTITUYENTE
MUNICIPAL DE USHUAIA
SRA. MÓNICA URQUIZA

/ 

NOTA N o 2eg/2022
LETRA: BMPF — AMO

USHUAIA, 11 de Octubre de 2022

CONCEJO DEt 9ERANTE USHUAIA
MEtA DE ENTRAIDA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

Fechs: 11 On" Whia. I 5'. 

:"onLejo De erante Ushuaia
Por medio de la presente me dirijo a Usted a los efectos

de informarle que por motivos personales, no podré asistir al acto de Cierre de la
Convención Constituyente Municipal y ceremonia de Jura de la nueva Carta

Orgánica Municipal, prevista para el día 11 de Octubre del corriente a las 19
horas.

Sin otro particular me despido de Ud. muy atentamente.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"
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